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ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA - 29/10/2018

Às 18:00 horas do dia  29 de outubro  de 2018,  nesta  cidade de  Indaiatuba,
Estado de São Paulo, no edifício sede da Câmara Municipal de Indaiatuba, sito
à  Rua Humaitá, 1167 - Centro, realizou-se a  30ª Sessão Ordinária, presidida
pelo Senhor Presidente, Vereador  HÉLIO ALVES RIBEIRO e secretariada pela
2ª  Secretária  Vereadora  SILENE  SILVANA CARVALINI, havendo  “quorum"
regimental com a presença de 12 Vereadores: ADEILSON PEREIRA DA SILVA,
ALEXANDRE  CARLOS  PERES,  ARTHUR  MACHADO  SPINDOLA,  CÉLIO
MASSAO  KANESAKI,  EDVALDO  BERTIPAGLIA,  HÉLIO  ALVES  RIBEIRO,
JOÃO  DE  SOUZA  NETO,  LUIZ  ALBERTO  PEREIRA,  LUIZ  CARLOS
CHIAPARINE,  LUIZ  CARLOS  DA  SILVA,  RICARDO  LONGATTI  FRANÇA,
SILENE SILVANA CARVALINI.  Após a  leitura  do texto  bíblico  pelo  Vereador
Adeilson Pereira da Silva, (Toda a lei se resume num só pensamento: Ame o
seu  próximo  como  a  si  mesmo.  (Gálatas  capítulo  5,  versículo  14),  o  sr.
Presidente passou para o  EXPEDIENTE, que constou do seguinte:
Após a leitura  da Ata da 29ª  sessão ordinária,  realizada  aos 22/10/2018,  a
mesma foi APROVADA sem emendas ou retificações, sendo que os Vereadores:
Ricardo Longatti  França, Alexandre Carlos Peres, Arthur Machado Spíndola e
Luiz  Carlos  Chiaparini  não  votaram  por  estarem  ausentes  do  Plenário  no
momento da Votação.  
Após procedeu-se a leitura em bloco de todas as INDICAÇÕES apresentadas
na  presente  sessão:  Nº  1503/18 -  HÉLIO  ALVES  RIBEIRO  -  Realizar  a
manutenção  e  troca  das lâmpadas por  uma mais  forte  nos postes  que  se
localiza  ao redor  da Escola  Antonio de Pádua Prado;  Nº 1504/18 -  HÉLIO
ALVES  RIBEIRO  -  Realizar  a  implantação  de  uma  lixeira  subterrânea  na
escola  Antonio  de  Pádua  Prado;  Nº  1505/18 -  HÉLIO  ALVES  RIBEIRO  -
Solicitar  a  Secretaria  competente,no  sentido  da  Guarda  Municipal  fazer  a
ronda na entrada e saída dos alunos da escola Antonio de Pádua Prado; Nº
1506/18 - ARTHUR MACHADO SPINDOLA - Realizar melhorias na iluminação
próxima  à  Escola  Aracê,  Estrada  Francisco  José  Salla,  n°108,Mirim,
(Referência  Google  Estr.IDT  218);  Nº  1507/18 -  ARTHUR  MACHADO
SPINDOLA - Realizar  conserto no ponto de ônibus localizado em frente ao
Condomínio Recanto das Flores, localizado na Av. Coronel Antônio Estanislau
do  Amaral,  altura  do  numero  3000;  Nº  1508/18 -  ARTHUR  MACHADO
SPINDOLA - Realizar manutenção da mata próximo ao Jardim Jequitibá;  Nº
1509/18 - ADEILSON PEREIRA DA SILVA - Realizar estudo para implementar
período integral na EMEB do Parque Campo Bonito; Nº 1510/18 - ADEILSON
PEREIRA  DA  SILVA  -  Efetuar  a  manutenção  na  piscina  do  Complexo
Educacional  Profª Laura Fahl  Corrêa, no Parque das Nações;  Nº 1511/18 -
ARTHUR  MACHADO  SPINDOLA  -  Melhorar  a  qualidade  das  próteses
dentárias  oferecidas  pelo  Município;  Nº  1512/18 -  ARTHUR  MACHADO
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SPINDOLA - Divulgar nos outdoors nas entradas da cidade a Lei Municipal
6.692 de 2017 que proíbe a soltura de fogos de artifício acima de 65 decibéis;
Nº  1513/18 -  EDVALDO  BERTIPAGLIA  -  Instalar  bicicletário  na  Praça
Prudente  de Morais;  Nº 1514/18 -  EDVALDO BERTIPAGLIA -  Construir  um
estacionamento  45º  em frente  a  UPA e  uma travessia  elevada,  visando  a
segurança  dos usuários;  Nº 1515/18 -  EDVALDO BERTIPAGLIA -  Realizar
estudos  visando  a  remoção  da  rotatória  da  Avenida  Manoel  Ruz  Peres
(próxima ao Terminal de ônibus do bairro João Pioli)  e a colocação de uma
semáforo,  para  segurança  de  moradores;  Nº  1516/18  -  LUIZ  ALBERTO
PEREIRA - Realizar a colocação de placas indicativas no Núcleo Habitacional
Brigadeiro  Faria  Lima;  Nº 1517/18 -  LUIZ  ALBERTO PEREIRA -  Implantar
redutor  de  velocidade  e  faixa  de  pedestres  elevada  na  Rua  Humaitá,  nº
1.194;  Nº 1518/18 -  SILENE SILVANA CARVALINI -  Viabilizar  estudos para
implantar  estacionamento  para  UPA 24h;  Nº  1519/18 -  SILENE  SILVANA
CARVALINI  -  Instalar  um  sistema  semafórico  em  frente  a  UPA 24h;  Nº
1520/18 - EDVALDO BERTIPAGLIA - Realizar junto a Secretaria competente,
criar uma campanha em escolas municipais e locais públicos, que incentive
as  brincadeiras  'antigas'  de  crianças;  Nº 1521/18 -  ALEXANDRE CARLOS
PERES  -  Revitalizar  a  Área  de  Lazer  do  bairro  Chácaras  Alvorada;  Nº
1522/18 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Implementar a CIPA - Comissões
Internas de Prevenção de Acidentes no âmbito da Administração Municipal;
Nº 1523/18 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Desassorear o lago na Área de
Lazer do bairro Chácaras Alvorada; Nº 1524/18 - LUIZ ALBERTO PEREIRA -
Verificar  a  possibilidade  de  instalação  de  Ecoponto  soterrado  no  Bairro
Cidade Nova;  Nº 1525/18  - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Realizar ações
de  orientação  e  conscientização  em  praças  e  unidades  de  saúde  do
município  como  meio  de  divulgar  os  procedimentos  necessários  para  a
doação de sangue ;  Nº 1526/18 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Realizar
estudo para adequação de trânsito no Conjunto Habitacional João Pioli, mais
especificamente, no cruzamento da Rua João Martini  com a Rua Aristóteles
Pereira dos Santos;  Nº 1527/18 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Realizar
instalação  de  postes  de  iluminação  na  via  de  acesso  à  Rodovia  SP-
075,próxima  á  saída  da  Nova  Rodoviária,no  sentido  marginal  sul.  ;  Nº
1528/18 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Realizar um estudo para a criação
de ações educativas  e  recreacionais  nas escolas  municipais  aos finais  de
semana,similara ao modelo do Programa Escola da Família do Estado de São
Paulo, convocando os beneficiários do Programa Passe Bolsa para auxiliar e
desenvolver  atividades  de  arte,lazer,cultura  e  esporte;  Nº  1529/18 -
RICARDO LONGATTI FRANÇA - Instalar rampa de acessibilidade no canteiro
central da Avenida João Ambiel, na altura do número 1553,defronte à entrada
da  Academia  Focus  Fitness;  Nº  1530/18 -  CÉLIO  MASSAO  KANESAKI  -
Realizar estudo para que seja feito a construção de um cemitério de animais
de pequeno porte, visando dar mais atenção a eles e cuidados com o meio
ambiente;  Nº  1531/18 -  CÉLIO  MASSAO  KANESAKI  -  Implantar  bueiros
inteligentes em nosso município;  Nº 1532/18 - CÉLIO MASSAO KANESAKI -



Câmara Municipal de Indaiatuba
Estado de São Paulo

Implantar  um Posto Policial  no bairro  Vale  do Sol;  Nº 1533/18 -  JOÃO DE
SOUZA NETO - Verificar  a possibilidade de adaptação dos semáforos para
deficientes visuais; Nº 1534/18 - JOÃO DE SOUZA NETO - Transformar todas
as ruas do bairro Vila Costa e Silva em mão única;  Nº 1535/18 - JOÃO DE
SOUZA NETO - Implantar placas de 'Rua Sem Saída' nos últimos quarteirões
das ruas que cruzam a Avenida dos Artífices no bairro João Pioli; Nº 1536/18
- JOÃO DE SOUZA NETO - Instalar placas informativas sobre maus tratos ou
qualquer tipo de violência tanto para animais quanto para pessoas, contendo
o telefone do Disque Denúncia em espaços públicos; Nº 1537/18 - EDVALDO
BERTIPAGLIA -  Asfaltar  o  trecho da Rua 15,  próximo a junção com a Rua
Yoriko  Gonçalves,  no  bairro  Jardim Oliveira  Camargo;  Nº  1539/18 -  LUIZ
CARLOS DA SILVA - Efetuar a mudança do trânsito  para mão única a Rua
Primo Tonolli, Jardim Tancredo Neves; Nº 1540/18 - LUIZ CARLOS DA SILVA -
Efetuar a reforma da creche Dona Rosinha Candello, Jardim Morada do Sol;
Nº 1541/18 - LUIZ CARLOS DA SILVA - Instalar  contêineres da Corpus em
frente  ao  Condomínio  dos  Tamoios,  Rua  dos  Tamoios,  773,  Camargo
Andrade;  Nº  1542/18 -  LUIZ  CARLOS  DA  SILVA -  Realizar  reforma  do
alambrado do Campo de Futebol do Cruzeiro. 
A seguir usaram da palavra para dar enfase a indicações de suas autorias os
Vereadores:   Ricardo  Longatti  França;  Edvaldo  Bertipaglia;  Silene  Silvana
Carvalini;  Alexandre  Carlos  Peres;  Luiz  Carlos  dos  Santos;  Arthur  Machado
Spíndola; João de Souza Neto; Célio Massao Kanesaki; Luiz Alberto Pereira e o
Sr. Presidente.
As indicações serão enviadas ao Executivo Municipal, através do Departamento
de Expediente, conforme previsto no Regimento Interno.
As  MOÇÕES foram lidas em bloco:  Nº 244/18 -  EDVALDO BERTIPAGLIA -
Congratulações  a  Carlos  Roberto  da  Silva  Forte,  pela  realização  do  2º
Futebol  Solidário  entre comitivas, realizado no dia 21/10/2018;  Nº 245/18 -
SILENE SILVANA CARVALINI - Congratulações a VOLACC pela realização do
Desfile  das  Mulheres  Vitoriosas  2018;  Nº  246/18 -  SILENE  SILVANA
CARVALINI - Congratulações a LOJA EVA MARIA pela realização do Desfile
das Mulheres  Vitoriosas  2018;  Nº 247/18 -  SILENE SILVANA CARVALINI  -
Congratulações  a  FACULDADE  ANHANGUERA pela  realização  do  Desfile
das Mulheres  Vitoriosas  2018;  Nº 248/18 -  SILENE SILVANA CARVALINI  -
Congratulações  a  Associação  de  Serviçoes  das  Empresas  Contábeis  de
Indaiatuba  pelo  Projeto  Empresa  Solidária;  Nº  249/18 -  EDVALDO
BERTIPAGLIA  -  Congratulações  a  Yasmin  Gabriele  Mendes  Batistela,
vencedora do título de Garota no Embalo, no evento 'GAROTA DA CAPA DA
REVISTA IMEDIATA';  Nº 250/18 - EDVALDO BERTIPAGLIA - Congratulações
a  Tainara  da  Silva  Cazumba,  pela  participação  no  concurso  'GAROTA DA
CAPA DA  REVISTA  IMEDIATA';  Nº  251/18 -  EDVALDO  BERTIPAGLIA  -
Congratulações  a  Emmanuele  Zanetti,  vencedora  do  título  de  Garota
Imediata, no evento 'GAROTA DA CAPA DA REVISTA IMEDIATA'; Nº 252/18 -
EDVALDO  BERTIPAGLIA -  Congratulações  a  Vagner  Haroldo  Pecht,  pela
realização do evento 'GAROTA DA CAPA DA REVISTA IMEDIATA'; Nº 253/18 -
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EDVALDO BERTIPAGLIA - Congratulações a Eduardo Henrique Silvério, pela
realização do evento 'GAROTA DA CAPA DA REVISTA IMEDIATA'; Nº 254/18 -
EDVALDO BERTIPAGLIA -  Congratulações a Luiza Sturion Giori  vencedora
do  título  de  Garota  da  Capa,  no  evento  'GAROTA DA CAPA DA REVISTA
IMEDIATA';  Nº  255/18 -  CÉLIO  MASSAO KANESAKI  -  Congratulações  ao
Esquadão de Demostração Aérea (Esquadrilha da Fumaça), pelo show aéreo
ocorrido  no dia  12  de  outubro;  Nº 256/18 -  CÉLIO MASSAO KANESAKI  -
Congratulações á HPE Automotores  do Brasil  Ltda,  pelo  Evento  Mitsubishi
Cup,realizado nos dias 19,20 e 21 de outubro no nosso Município; Nº 257/18
-  LUIZ  ALBERTO  PEREIRA -  Congratulações  à  Srª  Mariza  Bernardinetti
Muller,  pelos  seus  trabalhos  dedicados,  através  da  Feira  da  Bondade;  Nº
258/18 - HÉLIO ALVES RIBEIRO - Congratulações a Larissa Mioto Silva, Miss
Infantil  Oficial  Estado de São Paulo e Larissa Anacleto Barbosa,  Miss São
Paulo Top Universo pela conquista do título em evento realizado no Espaço
Esplanada & Eventos no dia 05/08/2018; Nº 259/18 - HÉLIO ALVES RIBEIRO
-  Congratulações  a  Isabelli  Sophie  Mateu Ferrari,  Miss  Indaiatuba  Infanto,
Camila Barbosa Anastácio da Silva, Miss Indaiatuba Juvenil,  Maria Eduarda
Fructuoso de Moraes, Miss Indaiatuba Infanto Juvenil,  Isabeli  Hime Oliveira
Yuri, Miss Indaiatuba Mirim, Enzo Rodrigues, Mister Mirim e Augusto Miguel,
Mister Infantil, pelas conquistas nos eventos realizados nos dias 05/08/2018
e 16/09/2018;  Nº 260/18 -  ALEXANDRE CARLOS PERES - Congratulações
aos Funcionários da Comissão Interna de Prevenção de Acidentes (CIPA) da
ETA III  -  Pimenta,  do  SAAE em virtude  da realização  da SIPAT -  Semana
Interna  de  Prevenção  de  Acidentes  entre  os  dias  22  à  26  de  outubro,
promovendo  ações  educativas  no  que  tange  à  segurança  e  saúde  dos
funcionários  e  comunidade;  Nº  261/18 -  LUIZ  CARLOS  DA  SILVA  -
Congratulações  ao  Mantenedor  do  Instituto  Alunos  Brilhantes,  Sr.  André
Braga  Nader  Justos,  pela  iniciativa  de  promover  a  1ª  Olimpíada  de
Matemática de Indaiatuba.
Usou da palavra para solicitar ADIAMENTO de votação, da moção n° 257/18
o Vereador Luiz Alberto Pereira, que teve sua solicitação APROVADA.
Usaram da palavra para parabenizar os homenageados e principalmente para
dar  destaques  aos  de  suas  autorias,  fazendo-lhes  elogios  e  enfatizando  o
porque das merecidas homenagens os Vereadores:  Célio  Massao Kanesaki;
Silene  Silvana  Carvalini;  Alexandre  Carlos  Peres;  Edvaldo  Bertipaglia;  Luiz
Carlos da Silva e o Sr. Presidente.
Entre  as  falas  dos  Vereadores  Célio  Massao  Kanesaki  e  Alexandre  Carlos
Peres, o sr. Presidente, ausentou-se do Plenário; assumindo neste período o
vice-Presidente, Vereador Edvaldo Bertipaglia.
Colocadas em votação as MOÇÕES,  foram APROVADAS. 
A sessão prosseguiu com a leitura das seguintes proposições:  Projeto de Lei
Nº 171/18 - ARTHUR MACHADO SPINDOLA, RICARDO LONGATTI FRANÇA
- Isenta de taxa de inscrição em concursos públicos seletivos doadores de
sangue, medula e leite materno; Projeto de Lei Nº 262/18 - JOÃO DE SOUZA
NETO - Institui  o Programa de Incentivo à Doação de fios de cabelos para
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pessoas em tratamento de câncer e dá outras providências; Projeto de Lei Nº
263/18 -  RICARDO LONGATTI  FRANÇA,  ADEILSON  PEREIRA DA SILVA,
ALEXANDRE  CARLOS  PERES,  ARTHUR  MACHADO  SPINDOLA,  CÉLIO
MASSAO  KANESAKI,  EDVALDO  BERTIPAGLIA,  HÉLIO  ALVES  RIBEIRO,
JOÃO  DE  SOUZA  NETO,  LUIZ  ALBERTO  PEREIRA,  LUIZ  CARLOS
CHIAPARINE,  LUIZ  CARLOS  DA  SILVA,  SILENE  SILVANA  CARVALINI  -
Dispõe  sobre  a  obrigatoriedade  da  construção  ou  adaptação  de  fraldários
acessíveis  aos  frequentadores  dos  locais  em que  especifica,  e  dá  outras
providências; Projeto de Lei Nº 264/18 - EXECUTIVO MUNICIPAL - Autoriza a
transposição de dotações orçamentárias consignadas no orçamento vigente;
Projeto  de  Lei  Nº  265/18 -  SILENE  SILVANA  CARVALINI  -  Institui  no
calendário  oficial  do  município  de  Indaiatuba,  a  Caminhada  Passos  que
Salvam;  Projeto  de  Lei  Nº  266/18 -  EXECUTIVO  MUNICIPAL  -  Dá  nova
redação a dispositivo da Lei nº 6.994, de 30 de agosto de 2018, que dispõe
sobre  a  utilização  do  brasão  oficial  do  município  na  confecção  e
personalização de vestuários e materiais relacionados a Prefeitura Municipal
e  suas  autarquias;  Projeto  de  Lei  Nº  267/18 -  EXECUTIVO  MUNICIPAL -
Dispões  sobre  a  revisão  do  valor  de  lotes  urbanos  dos  loteamentos  que
especifica para fins de lançamento do IPTU, e dá outras providências; Projeto
de Lei Nº 268/18 - EXECUTIVO MUNICIPAL - Dá nova redação a dispositivos
da  Lei  nº  6.842  de  07  de  dezembro  de  2017,  que  autoriza  repasse  de
recursos financeiros  vinculados a Secretaria  Municipal  de Saúde,  em favor
das entidades  que especifica,  e  dá  outras  providências;  Projeto de  Lei  Nº
269/18 -  EXECUTIVO MUNICIPAL -  Aprova  o  Orçamento  do  Município  de
Indaiatuba para o exercício de 2019; Projeto de Lei Nº 270/18 - EXECUTIVO
MUNICIPAL - Dispõe sobre afetação de bem público do Município. 
Todos os projetos lidos foram enviados para as Comissões Permanentes  a eles
pertinentes para os devidos pareceres, conforme previsto no Regimento Interno
da Casa.
Finalizado  o  EXPEDIENTE  e  tendo  o  2ª  Secretária,  Vereadora  SILENE
SILVANA  CARVALINI,  feito  a  chamada  e  constatado  a  presença  de  12
Vereadores:  ADEILSON PEREIRA DA SILVA, ALEXANDRE CARLOS PERES,
ARTHUR  MACHADO  SPINDOLA,  CÉLIO  MASSAO  KANESAKI,  EDVALDO
BERTIPAGLIA,  HÉLIO  ALVES  RIBEIRO,  JOÃO  DE  SOUZA  NETO,  LUIZ
ALBERTO PEREIRA, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, LUIZ CARLOS DA SILVA,
RICARDO LONGATTI FRANÇA, SILENE SILVANA CARVALINI.
Com a  palavra  o  Sr.  Presidente,  convidou  os  sr.s  Vereadores  e  todos  os
presentes  para  a  AUDIÊNCIA ,  referente  a  Lei  Orçamentária  do  Município
( Projeto de Lei nº 269/2018) a ser realizada no próximo dia 23 de novembro às
14:00 horas, no Plenário da Casa.
A seguir determinou o sr. Presidente que se passasse à ORDEM DO DIA, que
constou do seguinte: 
PROJETO DE LEI  Nº 252/18 - EDVALDO BERTIPAGLIA - Institui  o dia 13 de
Julho 'Dia Municipal do Violeiro' e dá outras providências. 
Colocado em discussão e votação, foi APROVADO em votação única.
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Havendo concordância entre os srs. Vereadores, os Projetos de Lei nºs: 257/18;
259/18; 260/18 e 261/18, foram colocados para discussão e votação em bloco,
por se tratar de denominações de logradouros públicos.
PROJETO  DE  LEI  Nº  257/18 -  LUIZ  ALBERTO  PEREIRA -  Denomina  os
logradouros públicos do loteamento denominado Residencial  Evidencias, que
especifica.  
PROJETO DE LEI Nº 259/18 - LUIZ ALBERTO PEREIRA - Denomina 'ANTONIO
BROLLO', o logradouro público do loteamento Jardim Residencial Dona Lucilla,
que especifica.   
PROJETO DE LEI Nº 260/18 - LUIZ ALBERTO PEREIRA - Denomina 'CELSO
ARTHUR MARTINI',  o  logradouro  público  do  loteamento  Jardim Residencial
Dona Lucilla, que especifica.  
PROJETO DE LEI  Nº 261/18 - LUIZ ALBERTO PEREIRA - Denomina 'MARIA
MAGDALENA CAINELLI NASCIMENTO',  o  logradouro  público  do loteamento
Jardim Residencial Dona Lucilla, que especifica. 
Colocados em discussão e votação, foram APROVADOS em votação única.
PROJETO DE LEI Nº 243/17 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Dispõe sobre a
obrigatoriedade da presença de profissional  que se comunique por  meio da
Língua Brasileira de Sinais - Libras nos estabelecimentos em que especifica e
dá outras providências. 
Colocado em discussão e votação, foi APROVADO em 2ª votação.
PROJETO DE LEI Nº 175/18 - HÉLIO ALVES RIBEIRO - Concede as pessoas
com o transtorno de Espectro Autista o direito de utilizar as vagas reservadas
para os deficientes, e dá outras providências. 
Colocado em discussão e votação, APROVADO em 2ª votação.
PROJETO DE LEI  Nº  246/18 -  EXECUTIVO  MUNICIPAL -  Dispõe  sobre  a
assistência  jurídica  integral  e  gratuita  aos  Guardas  Civis  municipais,  cria  o
cargo de Defensor Público da Guarda Civil, e dá outras providências. 
Os Vereadores:  Luiz  Carlos  Chiaparine  e Luiz  Alberto  Pereira  apresentaram
EMENDA  MODIFICATIVA, ao art. 2º e respectivo quadro.
Com a palavra o Vereador Luiz Alberto Pereira explicou o teor e o porque da
emenda.
Colocada em votação a EMENDA foi APROVADA.
Com a palavra o Vereador Luiz Carlos Chiaparine disse que era um projeto que
muito o orgulhava em estar participando. Era uma ideia antiga que estava se
concretizando.
Atualmente o GM, quando em função de seu trabalho,  sofria  algum tipo  de
processo, mesmo estando certo, tinha que contratar advogado para defende-lo,
as próprias expensas. Inicialmente havia apresentado projeto juntamente com o
Vereador Luiz Alberto Pereira, mas por vício de iniciativa, o mesmo não havia
tramitado,  por  isso  haviam  ido  conversar  com  o  sr.  Prefeito,  e  ele  havia
mandado o projeto.
Colocado em discussão e votação, APROVADO em 2ª votação.
PROJETO DE LEI  Nº 248/18 -  EXECUTIVO MUNICIPAL -  Revoga a  Lei  nº
4.262,  de  05  de  dezembro  de  2002,  que  autoriza  a  Prefeitura  Municipal  a
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participar do Consórcio Intermunicipal  denominado 'Circuito das Frutas',  para
conservação e manutenção de vias públicas municipais. 
Colocado em discussão e votação, foi APROVADO em 2ª votação.
PROJETO  DE  LEI  Nº  249/18 -  EXECUTIVO  MUNICIPAL  -  Autoriza  a
transposição de dotações orçamentárias consignadas no orçamento vigente. 
Com  a  palavra  o  Vereador  Ricardo  Longatti  França  disse  que  haviam
questionado  que  parte  da  verba  saisse  da  Educação  Ambiental,  e  as
explicações solicitadas haviam sido dadas. Agradeciam o pronto atendimento e
o voto deles seriam favoráveis, mas com a ressalva que verbas emergenciais
fossem tiradas de superavits e não de dotações ambientais.
Colocado em discussão e votação, APROVADO em 2ª votação.
PROJETO DE LEI  Nº 250/18 -  EXECUTIVO MUNICIPAL -  Autoriza  o Poder
Executivo  a  contratar  financiamentos  ou  operações  de crédito  com a Caixa
Econômica Federal - CAIXA e a oferecer garantias, e dá outras providências. 
Colocado em discussão e votação nominal, foi APROVADO em 2ª votação, por
12  votos  favoraveis  dos  Vereadores  ADEILSON  PEREIRA  DA  SILVA,
ALEXANDRE  CARLOS  PERES,  ARTHUR  MACHADO  SPINDOLA,  CÉLIO
MASSAO  KANESAKI,  EDVALDO  BERTIPAGLIA,  HÉLIO  ALVES  RIBEIRO,
JOÃO  DE  SOUZA  NETO,  LUIZ  ALBERTO  PEREIRA,  LUIZ  CARLOS
CHIAPARINE,  LUIZ  CARLOS  DA  SILVA,  RICARDO  LONGATTI  FRANÇA,
SILENE SILVANA CARVALINI.
PROJETO DE LEI Nº 240/18 - SILENE SILVANA CARVALINI - Institui no âmbito
do Município  de Indaiatuba,  a  Campanha 'Doadores  do Futuro'  e  dá outras
providências.
A Vereadora Silene Silvana Carvalini, apresentou  EMENDA SUPRESSIVA, ao
art. 4º.
Colocada em discussão e votação a EMENDA foi APROVADA.
Colocado em discussão e votação, APROVADO em 1ª votação.
PROJETO DE LEI Nº 247/18 - EXECUTIVO MUNICIPAL - Dá nova redação a
dispositivos da Lei nº 3.493, de 19 de dezembro de 1997, que cria o Conselho
Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência - COMDEFI, e dá outras
providências. 
Com a palavra o Vereador Ricardo Longatti França disse que a legislação era
antiga e já havia sofrido algumas alterações, e a atual alteração a seu ver era
positiva.
Explicou o que seria alterado na lei vigente e disse que a legislação ficaria mais
modernizada e teria o voto favorável.
Colocado em discussão e votação, APROVADO em 1ª votação.
Não havendo mais nenhuma proposição a ser discutida e votada na ORDEM
DO DIA, passou-se para a PALAVRA LIVRE que constou do seguinte:
Com a palavra o Vereador Alexandre Carlos Peres  disse que mais uma vez
falaria sobre matéria que já havia sido motivo de indicação de sua autoria e que
também já havia falado sobre ela na Tribuna. Seguiu cobrando do Executivo a
entrega do prédio que já estava pronto ao Pró-Memória.
Fez comentários sobre notícias de que mesmo antes de ser entregue, estava
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chovendo dentro do novo prédio.  Disse também, querer explicações sobre o
prédio,  que havia  custado dinheiro  da população,  não estar  sendo usado e
estar se deteriorando. 
O Pró Memória fazia um trabalho exepcional, então ficava seu apelo, sobre a
necessidade da empreiteira,  que havia construido o prédio,  corrigir  todos os
pontos que não estavam de acordo, para que de imediato fosse bem usado, em
prol da população.
Seguiu mencionando, a importância da transparência ,dos órgãos públicos e
disse que a principal função dos vereadores era a fiscalização, por isso quando
ia votar pesquisava bem a matéria. Pertencia ao bloco de oposição, mas entre
eles  existia  democracia  e até discordavam, por  isso liberavam, para que se
votasse  diferente.  Hoje havia  votado  diferente  dos  outros  dois  membros do
bloco, que haviam votado contra, pois entendia ser importante, para a cidade e
na opinião deles havia outra alternativa. Na oposição não existia voto cabresto,
pesquisavam  e  cada  um  agia  de  acordo  com  sua  consciência.  Quando
cobrados fora daqui tinham como explicar e tinham consciência tranquila.
No segundo turno da eleição, muita coisa havia mudado, mas o que causava
magoa, era o Brasil estar dividido e achava que o país não sairia da situação
que estava se estivesse dividido.
Tinham que pensar  no Brasil  no momento e cobrar  quem havia  conseguido
vencer as eleições, não com muito readicalismo e sim com muita consciência,
assim teriam mais resultados.
Em nossa  cidade  haviam sido  eleitos  dois  deputados  estaduais  e  tinhamos
alguns  problemas  em  relação  ao  Governo  Estadual,  por  exemplo,  matéria
jornalistica dizia que o Dom José estava precisando de ajuda, mas não era só o
Dom José, as escolas estaduais estavam bem depredadas e cabia aos nossos
deputados reverterem a situação. Enquanto não havia a municipalização por
inteiro do ensino fundamental, o Estado tinha que olhar com muito carinho para
nossas escolas, pois era a educação que iria melhorar tudo.
No  Congresso  Nacional,  tinha  que  ter  urgentemente,  reforma  política,  pois
havia um número excessivo de partidos  e sem ideologia nenhuma, cada um
lutado por aquilo que achava, não existindo coerência partidária.
Enfrentaríamos momentos difíceis, mas unidos conseguiriamos fazer esse país,
uma grande potência.
Ouviu-se  muito  falar  sobre  a  credibilidade  das  urnas,  organizações
internacionais haviam analisado e dado o ok. Na verdade a urna havia sido
bem  desenvolvida  por  brasileiro,  e  isso  não  era  valorizado,  precisavamos
valorizar mais os brasileiros.
No momento tinham que esquecer ideologias, cobrar sim e reverter o grande
numero de desempregados, cobrar os políticos, deputados, governadores do
estado, presidente, vereadores e prefeito.
Com  a  palavra  o  sr.  Presidente   disse  que  a  eleição  havia  gerado  uma
expectativa  muito  grande,  nas  pessoas,  de  que  as  coisas  realmente  iriam
mudar  e acreditava que teríamos dias melhores. Sabia que nada era fácil nesta
vida, mas cabia acreditar que iria melhorar, pois, queríamos um Brasil melhor.
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Finalizou agradecendo a presença de todos.
Nada mais havendo a se tratar, às 19h48min, deu-se por encerrada a presente
sessão e de tudo para constar, foi lavrada a presente Ata, que depois de lida e
aprovada, vai pelo sr. Presidente e pelo 1º Secretário assinada.

HÉLIO ALVES RIBEIRO
Presidente 

LUIZ CARLOS CHIAPARINE
1º Secretário


